



全龄康养中心预开放

润泓天奕,让商丘步入全龄康养4.0时代

什么是“深海中的劳斯莱斯”?什么是全龄康养4.0时代?这两个问题,随着润泓天奕全龄康养中心的预开放,已经有了答案。

9月17日,以“改变一座城的生活方式”为主题的润泓天奕全龄康养中心预开放仪式盛大举行,来自四面八方的人们在这里观看精彩演艺,听四维一体润泓康养模式及其服务体系、品味美味金枪鱼、品鉴沙盘与户型模型,参观精致样板间,体验4.0康养服务,参与幸运抽奖、领取伴手礼,物品的满载而归与精神的愉悦享受让人心花怒放,收获满满。

康养榜样 盛大开放

17日上午,迎宾路与腾飞路交叉口东北角,花团锦簇,鼓乐喧天,车水马龙,人潮涌动,润泓天奕全龄康养中心预开放仪式在这里盛大举行。秋风摇曳中,腾空而起的红色气球翩翩起舞,像是在欢迎远道而来的人们。

布林乐队的经典歌曲演唱过后,润泓天奕全龄康养中心终于迎来盛大开放的高光时刻,

润泓集团商丘城市公司总经理刘彦朋登台致辞,简要介绍润泓集团的发展历程、业务板块和润泓天奕的设计理念,展望润泓天奕的未来美好生活前景。润泽康养管理中心首席顾问常静分享了润泽康养四维一体空间和11大服务体系的主要内容。

在大家的热切期盼与瞩目中,商丘华商物流投资有限公司总经理张玉领、润泓集团商丘城市公司总经理刘彦朋等共同走上舞台,为润泓天奕全龄康养中心预开放剪彩。当礼花绽放、气球飘飞,期待已久的人们穿越绿树萦绕、水流潺潺的石材路径,步入富丽堂皇的全龄康养中心,这里的沙盘、户型模型周围迅速围满了人们。此时的客户接待区,人们惬意地品尝着精致甜点、时令水果,开启自我犒赏的休闲时间。有人在置业顾问的带领下,穿过乌桕树阵,来到精致的样板间,看润泓天奕的户型设计、空间布局,南北通透、动静分区、宽大阳台,客厅、餐厅、厨房、阳台一体化设计……让人感受了这里的微风不燥和阳光正好。

此刻,全龄康养中心体验区的人们渐渐多

了起来,有的在做健康体检,有的正与名医互动,有的在做亲子游戏,一幕幕幼有所教、幼有所乐、老有所学、老有所依的生活场景在这里上演。关于润泽康养4.0时代,这里或许有着更多的秘密。

难得一见的“开鱼仪式”上,专业料理师将来自数千公里之外的被誉为“深海中的劳斯莱斯”的蓝鳍金枪鱼搬上餐桌。这么大的深海鱼,这么鲜的蓝鳍金枪鱼肉,许多人是第一次见,更是第一次吃,不仅是视觉与味觉的享受,更是一次感恩自然馈赠、感受食材原味的精神享受。幸运抽奖环节,电烤箱、空气炸锅、智能音响、电饭煲等名花有主,令人艳羡。

据了解,润泓天奕项目总占地约105亩,总建筑面积约23.7万平方米,规划建设8幢高层住宅、10幢电梯洋房、1幢全龄康养中心。

润泓集团 泓动中原

说到润泓天奕,自然不能不提润泓集团。润泓集团创立于2011年,核心团队源自国企中

建系统,具备得天独厚的资源整合能力,经过十余年跨越式发展,已经发展成为全国知名房地产企业。集团深耕地产开发、润泽康养、建设工程、金融投资、综合服务五大业务板块,业务相继落地郑州、商丘、开封、许昌、新乡、周口等地。

目前,润泓集团资产规模已逾150亿元,累计开发建设项目30余个,累计开发量800余万平方米,服务10万余业主,年复合增长率50%以上,成为房地产行业创新发展、快速崛起的新星。

润泓集团自2017年进入商丘以来,相继开发建设了星林郡、润泓中堂、崇文院、宁陵公园城邦、宁陵壹号城邦、崇文院·润园等项目,不仅和地方政府建立了良好的合作关系,还赢得了众多合作伙伴的赞誉和信任,获得了诸多业主的认可与信赖。

作为润泓集团的核心业务板块,润泽康养率先提出“四维一体物理空间+11大服务体系”,倾情创建全新美好生活方式,开启全龄康养4.0时代。四维一体空间作为润泽康养的硬实力,构建以家、社区、全龄康养中心、社

区之外生活为一体的物理空间,全方位满足业主对住宅、社区、城市等多维度美好生活空间的需求。11大服务体系以客户为视角,融合医疗服务、健康管理、养老服务、成长管理、文娱修为、旅游旅居、健康膳食、康养智慧化服务、康养产品服务、高品质物业服务、私人定制等服务,成为润泽康养的软实力。

与日月河为邻,与滨河公园为伴;与商丘市委党校为邻,商丘市第一实验小学星林路校区、商丘市第一高级中学新校区近在咫尺。良好的生态环境、丰富的优质教育资源配套,让润泓天奕天赋异禀,生活自有诗意。建筑面积约144平方米、175平方米的滨河生态洋房,建筑面积115平方米—220平方米的瞰景高层,让润泓天奕满足不同消费者的多重置业需求。

漫长等待,只为这一刻惊艳登场;精心准备,只为以最好的姿态相见。如今,润泓天奕全龄康养中心已预开放,想体验全龄康养服务,想入住全龄康养豪宅,快来润泓天奕吧!

文/图 本报融媒体记者 徐凌

润泓天奕全龄康养中心地址:迎宾路与腾飞路交叉口东北角 VIP 热线:0370-367000



国家网络安全宣传周

网络安全为人民
网络安全靠人民

